

Žádost o rozšíření stávajících nebytových prostor (šatny JSDH Milevsko)

Důvodová zpráva

Rada města Milevska dne 02.05.2007 svým usnesením č. 194/07 schválila přidělení nebytových prostor včetně příslušenství v objektu nám. E. Beneše 123, Milevsko o celkové výměře 16,80 m² jako šatnu pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů Milevsko (dále jen JSDH).

Již delší dobu je tento prostor pro 16 členů zásahové jednotky velikostně nevyhovující. Vzhledem k tomu, že jsou ostatní nebytové prostory v současné době nevyužity a do vyhlášeného záměru se zatím nepřihlásil žádný zájemce, JSDH by část těchto nebytových prostor využila pro rozšíření svých stávajících šaten a zázemí dle přiloženého plánu. Jedná se o vedlejší nebytový prostor evidovaný pod číslem 103 s celkovou podlahovou plochou 119,60 m², který zůstal prázdný po vyklizení předchozím nájemcem. Z výše uvedených důvodů žádáme pro naše využití o rozšíření stávajících nebytových prostor o 32,20 m² podlahové plochy. JSDH bude nově využívat nebytové prostory o výměře 49 m².

Dispozice rozšíření nepředstavuje žádné velké finanční náklady, jedná se o přesunutí stávající sádkartonové příčky, její doplnění a drobný stavební materiál (tmel, barva apod.), což představuje finanční náklady v řádu jednotek tisíc. Vlastní práce bude provedena svépomocí a nákup materiálu bude zajištěn OISM.

Záměr pronajmout nebytový prostor č. 103 (dříve prodejna s tiskem reklam s podlahovou plochou 119,61 m²) v čp. 123 nám. E. Beneše byl zveřejněn a vyvěšen na úřední desce 27.03.2024. Do opakovaného výběrového řízení nebyla doručena žádná nabídka. OISM doporučuje vyjmout část, předmětného prostoru, tj. 32,20 m² podlahové plochy, pro rozšíření šatny JSDH a opětovné zveřejnění záměru pronajmout předmětný nebytový prostor dle zákonných náležitostí se zbývající podlahovou plochou 87,41 m². Zveřejněný záměr bližší podmínky zamýšleného majetkoprávního jednání nebude vymezovat, aby okruh potenciálních zájemců nebyl předem omezen. Tímto způsobem budou případní zájemci vyzváni k podávání vlastních nabídek.

Jméno zpracovatele, datum vyhotovení: Bc. Jiří Batysta, DiS., 17.04.2024

Marcela Heroutová 17.04.2024